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program sample_do

implicit none

integer :: i
o
do 1=1,10 seEgssinEoEE
6,*
o aLe (e 1 s LR T

end program sample_do

{512

program sample_do2

write(6,*) 1
write(6,*) 2
write(6,*) 3
write(6,*) 4
write(6,*) 5 #h %z Bk
write(s. ) 6 ElENE Sy ES: )
write(6,*) 7
write(6,*) 8
write(6,*) 9
write(6,*) 1

end program sample _do2

150D

IBMHEZEMESHS

do 1=1,100,2

/ end do

S

CQOOO~NOUNPLA,WNE

=
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program sample_domulti

e _
implicit none 3
integer :: 1, |} 1 1

| [ Q_j _________ J_ _______________ 1 2
write(6,"(a)7) " i " > 1
write(6,"(@)") "--————————- " 2 2
do 1=1,3 — 2 3

do j=1,3 s 2
write(6,"(Qi14)") 1, j 3 3
end do
end do

end program sample_domulti AAEIDIIL—TH &I
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program sample docycle

implicit none

integer :-: 1
b
do 1=1,10 . )
if(i == 3) cycle RDFIEHERD
write(6,*) i LI A~ TR Se
end do

énd program sample_docycle

1511

program sample_doexit

implicit none

integer :: 1
b
do i=1,10 A
if(i == 3) exit  DON—ITBD
write(6,*) i wITHS
end do

end program sample_doexit

S

CQOO~NOUIANE

=

S
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implicit none
integer :: i, isum )

[
isum = 0 #HHEELTOZEERTE _/a.out
do 1=1,10 i _ . 95
isum = isum + i isumi=. IBISizE
end do ] RBLIAATEITK \\
,Vrite(®. ) sum . MERDZDIZEEIZEL
fFHIN\EZ—> (BE)

end program sample _dosum

isum = isum + 1 FLtELDisum DIE (H3BD)IZiZMZ T,
isumIZEHLIMEZANS (E3D)
S“="XMR A IDERK

EE: sample_dosum.fO5%{ER B LURITL. TRTS
LOERZERZE L,
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implicit none

#J1SSU#

integer :I: 1

real (SP), dimension(3) :: a

do 1=1,3
a(i) = real(i,SP) {EORA
write(6,*) a(i)

enddo

write(6,*) ZITH N

write(6,*) a

end program sample_array

write(6,*) (a(1),1=1,3) } B4 L

S

a(1)

a(2)

a(3)

1.0

2.0

3.0

th 73 NIMIVEERTED

1.000000
2.000000
3.000000
1.000000 2.000000 3.000000
1.000000 2.000000 3.000000




—RocBosl

11

31

BLSID A A—

rogram sample_array2
p__g _______ E) _______ >_/ ____________ a(1,1) [ a(1,2) | a(1,3)
implicit none
integer :: 1, j a(2,1) | a(2,2) | a(2,3
integer, dimension(3,3) :: a 3X3A& (21)] a@2) | a3)
[ HZEEF
do i=1,3 a(3,1) | a(3,2) | a(3,3)
do J=1.3 Bz 1E2,1)EFZH21
a(i,j) = 10*i + j A3(2,1) %5
enddo EBHELIICLTYLNS $ck B5
write(6,"(314)") (a(i.1).3=1,3) |HiH
enddo 11 12 13
o 21 22 23
end program sample array2 31 32 33

TEERTED

3RTLLLDEHIEEZRFIAE
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Lzt k.

“Ix3EcFa(i,j) M ERFEEHE ID10*+EZ AN, HHT 5,7
(B BIDEE ., writeXIZHITHEKIEEF)

@ OOTOTSLEFOHNERETERANIZAIL
(result_130509 1.txt)IZE L.
13 (usui) ETASMILTEHDTLEELY,

mail —s “4A—JL 7KL Z_130509 1” usui < result_130509 1.txt
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program sample_array3

implicit none
integer -: 1, j
integer, dimension(3,3) :: a

do 1=1,3
do j=1,3
a(I,J) = 10*1 + j
enddo
enddo

EQORA

write(6,"(316)")

((a(i.§).j=1,3),i=1,3)
write(6,*) sum(a)

write(6,*) size(a,l), size(a,2)
b = matmul (a,a 1=
write(6, u(§|6))) A
((b(1,3),3=1,3),1=1,3)

C transpose(a) aDIEE1TH
write(6,"(316)")

((C(l .1),3=1,3),1=1,3)

end program sample array3

\

S

11 12 13
a 21 22 23
31 32 33
198
3
776 812 848
b 1406 1472 1538
2036 2132 2228
11 21 31
c 12 22 32
13 23 33
za(i,j) g
a(1,1) [ a(1,2) | a(1,3)
\size(a,1)< a(2,1) | a(2,2) | a(2,3)
a(3,1) | a(3,2) | a(3,3)
Y
size(a,2)
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do i1=1,10
do j=1,10
C(i,J) = A(1,3) + B(1,))
enddo
enddo

C=A+8B

| BEFRZEHFEVVTNMA+B)Z
AEIAHOHNPYS

RICEH AT H-ODOERGEES

do 1=1,10
do j=1,10
AT(i.3) = AQL D)
enddo

enddo

A 5—=1 1N
GO §i—1,1iU

do jJ=1,10
s = 0.0
do k=1,10

s =s + AT(1,k) * B(k,J})

enddo
C(i,j) =s

enddo

enddo

C = matmul (transpose(A),B)

— C=tAB| O EEZTH-HDHNEEA

—

BRGTEEA

Rf&(L dot_product(a,b)



3)

JO9S AN > FIVICRBHE(1) EEb2

31

program sample_series
implicit none

#J1SSU#
integer, parameter :: nterms = 1000
real (SP), dimension(nterms) :-: X, Yy, Z
integer :I: 1
do 1 =1, nterms

x(1) =1.0/7 1

y(1) = 1.0 /7 (i+l)

z(h1) = 1.0 /7 (1+2)
end do

RINDE>ERDNZEHME

print *, "ans = ", sum(x*y*z)

end program sample_series
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D AR—2DTOTSLEERL. BMEEHEZEE L,

L. FDOLEEIIL—THintermsZiZBEA WM SIEETEDLSIC
TS LEFBIETHE,
BIEFHDOnterms| 2R T S FH/EEARNTH K,

@ ODOTOTSLEFOHENERETXANI7AIL
(result 130509 2.txt) [ZF &,

H (UsSUi)ETAMILTEHLTLEESLY,

mail —s “A—JL 7KL X_130509 2” usui < result_130509 2.txt
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program sample_arrayallocate

implicit none
integer :: nmax

write(6,"(a)",advance="no") "nmax: "
read(5,*) nmax
allocate(b(nmax,nmax))

integer, dimension(1000,1000) :: a— |
integer, dimension(:,:), allocatable ::

write(6,*) size(a,l), size(a,2)
write(6,*) size(b,1l), size(b,2)

end program sample arrayallocate

deal locate(b) A ZFEKRU

advang

H A X7
i.e., b(]

b_—

| HqREEE

HAXEERTROS

te=no’ [EIRITLAELY ]
e RO (1~nmax(ZE|Y {F(+7=)

| :nmax,1:nmax)

1-

oo

nmax: 50
1000 1000
50 50

B TEITATEY
RIS
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program sample_array5

implicit none
#J1SSU#
integer :: 1, j

integer, dimension(3,3) ::

integer, dimension(3,3) :
integer, dimension(3) ::
real (DP), dimension(3,3)

d ; sqrt(real(b,DP))

write(6,"(3i3)") ((a(i,.j).j
write(6,"(3i3)") ((b(@,j) j—

write(6, " (313)") (c(1),i

write(6, " (3f10.6)") ((d(i,}),

end program sample_array5

S

NNNPREPEPPR

3

414214 1.414214 1.414214
-414214 1.414214 1.414214
-414214 1.414214 1.414214

1
1
1
2
2
2
2
1

P RPRPREPNNNRRR

J=1,3),i1=1,
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real (DP), dimension(NX,NY) - - array02d
real (DP), dimension(NX,NY,NZ) :: array03d
do J =1 , NY —
do 1 =1 , NX
array03d(i,j,1) = arryaO2d(i,j) L

eng”godo CNETIZSSEBL T2, \
Z5EH3, .

\ array03d(:,:,1) = arrya02d(:,:)

{512

real(DP), dimension(10) :: A
real (DP), dimension(15) :: B
do1 =1, 10
A(r) = 1+5 -\ — -
end(dg P AC:) = B(6:15)
A

SUTIVIZRRRTED B
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program sample_subroutine
implicit none
#JI1SSU#
real(SP) :: X, vy
write(6,*) "x?"
read(5,*) x
call nijo(x,y) SubroutineDFFUHL
write(6,"(a,f8.4)") *x =", X
write(6,"(a,f8.4)") "x"2 = ", vy

end program sample subroutine

X,y: 5%

éubroutine nijo(x,y)

oroutir x,y: 518
implicit none
#J1SSU#
real (SP), intent(in) :: X ATHAZEH
real(SP), intent(out) :: y HAHEAEZTH
y = X**2

I X =y

end subroutine nijo

BENDIEE%FsubroutineéL T
FEHTHEE, callCEUHT

oo

X7?
2.5
X = 2 .5000
XN2 = 6.2500

- EZZF9H YT IL—FV

;&Y subroutineI D x=y%£1T
LTHK. xDEEZinoutEL1=&
ZNH/RLERE L
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SIE/AREIEREA LT

518/ 5|8
AFFa45S5L | call subtest(x,y) 2 1%
@-Ij-j‘)[,_a:"/ subroutine subtest(a,b) IR E 1%k
« BIHERBIBDARNTE>TNTEHRND, JEE
ERZMAZ T NIETRSAR0
a i L B s YIN—FoDLRDYTIL—FUERATEEK
A 1 &T=E Ly

Intent(in): O—QOANEBEINHEH(EEFRM)
Intent(out): QNDUVEDHRELTONERSIE
Intent(inout): A DHEEFOREIH

A HEHEDIEEILFortran® A1)y k
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program sample_ function
implicit none
#JI1SSU#
real(SP) :: nijo
real(SP) :©: x
write(6,*) "'x?"
read(5,*) X

end program sample_ function

function nijo(X)
implicit none

#JI1SSU#
real(SP) :: nijo
real (SP), intent(in) :: X

nijo = x**2
end function nijo

write(6,"(a,f8.4)") "xN2 = *,

e S

X?
2.5
XN2 = 6.2500

EDXS(ZHEH-TLNVS

sin(x)D KGR ABE#HZTZERNVELTAHFELELD
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/,hodule module_constants \
implicit none

integer, parameter :: SP = kind(1.0)

integer, parameter :: DP = selected real kind(2*precision(1.0_SP))
real (DP), parameter :: pi = 3.141592653589793238 DP

real(DP), parameter :-: planck = 6.62606896e-34 DP

\.end module module constants /

M —

program sample_modulel
use module_constants uselZ&kH>TEVA—I/ILDEHZES
implicit none
write(6,*) pi
write(6,*) planck
end program sample modulel

$T B FLEREMELER
T ADEIGLED
3.141592653589793 _ .
6.6260689599999996E-034 ;ModUElimalnjﬂb
FLDRATNZEL

F—4, BEEEDEEEDIZTESD, BELES1—ILEFES
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\

/,module module_com_var

implicit none

integer, parameter :: SP = kind(1.0)
integer, parameter :: DP = selected real kind(2*precision(1.0 _SP))
real(DP) :: shared var = 1.0 DP FEa1—)LATZEHEE (BELUHEAE)

end module module_com_var

program sample _modulel

use module_com_var ﬁ%

implicit none 1.000000000000000
write(6,*) shared_var 10.00000000000000
call substitute

write(6,*) shared va
end program sample_modulel

S REIBATE
F=ELY T IL—FUOBFIAEEESHTL

subroutine substitute

use module_com_var FOCEITER

implicit none X

shgred_var = 10.0 DP (Wlf‘lishared_varﬁﬁﬁ0)'5'7)1/—7-‘/
end subroutine substitute [2EH>TULVAD)

FROTOTSLEMRTERZRE
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1 2 3

u b2 sub
mnd ule2
5u|::r1

1: HEIHLEHEBERATE. FlZIEsub1Z BT 5L, LWAALGEZAIZE
N RS AIREMSEHY .
2. 1EDa—ILDFIAYTIL—FoF AN, YT IIL—FURIOHBEER%

P of- (15O IE#H) .
3: — DD HERE 1% 79 sub, sub2Z2 UV EFEEHIZL ., sub1DTEITHIIL—F

> TbHsub2(Esub1ENDHBEERAT HEIIZLT=,

ModuleZ#eEE I THEESH . tHEEAZHE L.
M EEDHBZIO>TOTSLDOESFIZEF

DEEFRIIRETES

main

TN w/

suh‘) _/J

~ modulet

\\\

488
=
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module module_ kinou

implicit none

BEE(EImoduleDHZ N TOAITAITLLY

T77J')LI~'Clj:pr|vate(modulelﬂfbb\*ﬂﬁ’f

1]||||

private
public :: pihello :}
#J1SSU#

contains

E40V), publicEE THEDOLESBTES

EDa1—ILROY T IL—F B D

subroutine pihello()
call shitauke()
end subroutine pihello

subroutine shitauke()

write(6,*) 4.0*atan(1l.
write(6,"(a)") "hello”

end subroutine shitauke

(

N

end module module_kinou

program sample _modulle6

use module kinou
implicit none
call pihello()

I call shitauke()

end program sample_module6

. ERINZEL

Publlcd) [mZEtE -H ALhelloEES 1 HgE
Y, BOMEFRZESIL—F>
2

) DP) Private DY J IL—F > (REITEEXEZITS

lI ——T )

/ 3.1415926535897931
hello

E%‘ /home/cs/usui/pub/sample_module6. f95"&§

SDEETALOMNIIZOE—L .. SI{EREEE,
F7-. shitaukeZmainh ScallL TENMEREER

_

J




28

Ea-)L: ES2—-)LREIT OS5 A

R 008 = SE T RTHERENTOTSLELT
A=Y DTRTS L ERLI-5E
main main

module_kinou

BOH: HEIEEMEERTE. —DNTOYSLERMEZHRBTSE. VA
ATGECAIZEEN RS TATREEHY

EDHl: EDa—ILDHRIZTHITIL—FoEANDIEIZKY ., EDa—ILDfE
FA#E & L1=15 4 (use module kinou) D& 7 tEAAHE,

&lZpihello® TEEITHIIL—F > T SshitaukelZldprivate BEZFEEL .
EDa—I)LADpihello®HH MU HESHLDIZLT=,
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program sample_timel

implicit none
integer, parameter ::
integer -: 1, j}
integer, dimension(nmax,nmax) ::

Nmax=10000

do 1=1,nmax
do j=1,nmax
a(i,j) =1 + j
enddo
enddo

end program sample_timel

program sample_time2

implicit none

integer, parameter :: nmax=10000
integer -: 1, j}
a integer, dimension(nmax,nmax) :: a

do jJ=1,nmax
do 1=1,nmax
a(i,j) =1 + j
enddo
enddo

end program sample_time2

0:02.60 (s) EL

timea<vKRIZKBEHE

0:00.41 (s) &L

% time ./a.out

real 0m2.597s | #&iBEFfE
user Om2.523s

Sys Om0.074s

aF DIERT DI

FRICKEGENHLIENHD



31

ACHNERD A > AT L CORLE

Fortran: A(2,2)M&Z A(1,1), A(2,1), A(1,2), A(2,2)
C: a[2,2]M &= a[0][0], a[0][1], a[1][0], a[1][1]  Fortranixs

JERNFERMGZT A 5.L:0:02.60 (s) ShEMZET A 5.1.:0:00.41 (s)

do 1=1,nmax do jJ=1,nmax
do jJ=1,nmax do 1=1,nmax
a(i,j) =1 + ] a(i,j) =1 +]
enddo enddo
enddo enddo
7y B Ty ¢ IIE 77 IE -
J J LENJNR . J S LDNIIR -
a(1,1), a(1,2),a(1,3),.. a(1,1), a(2,1)a(3,1),..
— N E i A ')77tZ —1 ‘FHE#E')?O—EZ

ERQDFFERICEBDLE=ANEN,
[SHRBAEIDR LICKY, vy AEY IZB/HFRA,
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program sample_character3
implicit none

character(len=*), parameter :: mojil = "hyogo"
character(len=*), parameter :: moji2 = "kobe"
character(len=10) :: moji3 = "nada"
character(len=10) :: moji4 = "ku"

write(6,"(a)") mojil1(2:4)

write(6,"(a)") mojil//"-""//moji2
write(6,"(a)") moju13//"-""//mojia
write(6,"(a)") trim(moji3)//"-"//trim(moji4d)
write(6,*) len(moji3d), len_trim(mojil)

and nrooram camnle character?
A\ AW | rJl le CALLLI uul.lllrll\; Nl ICAR AV Lo 1 W

2-4XFHET
IITTXXF5 DERE
REZHIS
XFIHDRS

=X1T

Yog
hyogo-kobe
nada -ku
nada-ku
10 4
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program sample_transformSeMo
implicit none
integer :-: 1
character(len=*), parameter ::
character(len=4) :: serial_num
do 1=1,10
write(serial_num,

“(i4.4)%) i

write(n,

close(1)
\*"/

enddo

open(i,file=base//serial_num)
"(a,14)") "File number

XFHEHDIHE.

base=""file."
len=*:T&5

B

o

XEREHserial_ numlI, B

iMFIELTAS
S

>

BE . ATOTSLFEA NI
ETL. AIARBIINIEREE L,
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]

program sample_ input4 %,ﬁ-(rew'nd#;ﬁ@ﬁ)
implicit none
integer :: nl, n2 100 200
open(10,file=""1nput') 300 400
read(10,*) nl, n2
write(6,*) nl, n2 ,— ] N |

! rewind(10) 24T (rewind & Zh D BF)
read(10,*) nl, n2
write(6,*) nl, n2 100 200
close(10) 100 200

end program sample 1nput4

“input”

100 200 ®

300 400 )

FLTWWAI7M4ILD, LERICRES
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{11

_______________________________ 1
implicit none 2
integer :: 1 3

e 4
i =1 AHE 5
do while (1 <= 10) & 6

write(6,*) 1 Kb 7

1 =1+ 1 2 AN 8
end do e 9
0

|
|
|
|
I
I
|
I
|
|
|
|
I
|
|
I
|
I
|
|
|
|
I
|
|
|
I
|
|
|
|
[EEN

[do i=...|TTESEXE

rogram sample_dowhile2
yoo9ran = D i o
implicit none
#JI1SSU# 0.500000
real(DP) :: a = 1.0_DP 0.250000
e 0.125000
do while (a > 0.1_DP) 0.062500
a = a/2.0_DP
\(/jvréte(B, "(f12.6)") a a>0.1THSREY., al2%
en (0] B 4=
e BURLITHOTLVS

end program sample_dowhile2

1B EA R AR TR I
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open(&E 5 ,File=Filename)
close(&F &)

271IVERITS
EAC%

i1 | 12

Open(l,fi Ie:uinput,,) .:’:{:I
read(1,*) ..

read(1,%*) ..

Tu T D%
read(1,*) .. closelL%m 4

[B] D e = (2754

open(l1,file=*“iInput™)
read(1,*) ..
read(1,*) ..
close(1)
VA=Y ANl ES

=5, Al open(l, file=*input™)

3 read(1,*) .. CloselLf-184
close(l) BESNDE

o

HELZNEBARHO-=-5T774 )L ZcloseT BESIZILMIT5S
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program hello_world
implicit none

end program sample_output

print *, "hello, world.”

Z L )

E1TH

% ./hello _world > output
% ./hello_world >> output

% ./hello_world >& output

@
€)

9 Tlloutput(lZAIMEMLNTULV =I5
. 5EIOHNTLEEEEIND

BLREDTICEMY S THA

IZ—HA@QUNMILDIZT—AytE—
%) Zoutput~

BREHNABNI7MIICESHSNS

JBE: I TIZ/ERLT=hello_worldZ{&L,
1. O>OnnE
2. O>QnunE
ZIT>TENETNDIHZEDoutputDh EEHEFR L L.
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program sample_input3
implicit none

integer :: nl, n2
read(5,*) nl, n2 EAEAN
write(6,*) nl, n2 REH N

end program sample_input3

E1TH

% ./sample_input < i1nput > output

“input”

100 200

SEH AR Zoutput~
SEANABZinputhr o
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BoH FRFEIA A EZRD T E&D
FHIA A BE %K iR
dot_product(a,b) RNYRIILDRFE

matmul(a,b) 75la,bDFE
transpose(a) 1T5aDERIE 1T
maxval(a) FRAERDZKIE
minval(a) LA ERDE&/IME
sum(a) BLFIBER D

Ibound(a,dim=N)

EESIDTROKRES

ubound(a,dim=N)

BCHID ERODKES
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I~~~ § Vawaw - _b — EE :l__ N \
SHM/RE BT ERFRINEIRDH
31 =17
program sample_kumikomi 0.473538 0.232642
e
implicit none
#I1SSU# 151
integer, parameter :-: nmax=10000000
integer :: 1, } . .
integer, dimension(nmax,nmax) :: a EL LD
el st B e Y exp(x)‘exp(y) | exp(x+y)
call_cpu_tine(t1) log(m)+log(n) | log(m*n)
o i=1,nmax N
X = 1.0 DP sin(0)cos(0 0.5*sin(276
y = exp(O*exp(y [ LEA O)cos) )
end do _ X**3 X*X*X
32" :zi?ﬂa;:(me(tz) X**3 + x**2 + 1 X*X*(x+1)+1
x = 1.0 DP L JIEB
y = exp(x+x)
end do -
call cpu_time(t3)
write(6,"(2f12.6)") t2-tl, t3-t2

énd program sample_kumikomi

AN BMAORERIL, BHIFEALA
ERORERE VLA (F—5—EHE)
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program sample_graph

implicit none
#JI1SSU#

integer :: i
real (DP) : Yy

do 1=1,10
X = 1*0.1_DP
y = 2.0***3 + 1.0

write(6,’(2f12.6)°) X, y

end do
end program sample_graph

y=2x3+1(0<x<1)

=17

0.100000 1.002000
0.200000 1.016000
0.300000 1.054000
0.400000 1.128000
0.500000 1.250000
0.600000 1.432000
0.700000 1.686000
0.800000 2.024000
0.900000 2.458000
1.000000 3.000000
l 55V ITkA

3.5

3.0 P »

2.5 f,{ff

1.5

10 Pttt

0.5

0.0
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module module constants module constants.f95
implicit none B
#J1SSU#
double precision, parameter :: pi = 3.141592653589793238 DP
double precision, parameter :: planck = 6.62606896e-34 DP
end module module_constants

program sample_module sample_module.f95
use module constants module® ¥ FH

implicit none
write(6,*) pi
write(6,"(e20.15)") planck
write(6,*) 1.0 DP

end program sample_module

T4LOR)DERF

% Is
module_constants.f95 sample_module.f95

BEBEE(C T 7ML T 1+ TR RIE

N\
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(FEER)FY—RIA—FZaVN(ILT D

% Frtpx —c module constant.f95 module_constant.oMT&%
% frtpx —c sample _module.f95 sample_module.oMTZ5%
)29

% frtpx —o sample_module.exe module _constant.o sample module.o

sample_module.exe T3

&Y—RA—REAINILDFT OO IT7AIL
ER>UY
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5 (Makefile)
FO5 = frtpx - - _ _
_SUFFIXES: SpaceTILE<TABIZT S

.SUFFIXES: .T95 ¢
OBJS = module constants.o ¥
> sample_module.o
sample_moduleZexe: ${0BJS}
% {FO95X% -0 sample module.exe ${OBJIS} {k#=H%
-T95.0:
'. 95} -c $< f95 5. 0D VE R %% fdiib
clean:
m -F *.0 *.mod *.exe cleanD f %

=17

% Is

Makefile module _constants.f95 sample _module.f95

% make

frtpx -c module constants.f95

frtpx -c sample _module.f95

frtpx -o sample module.exe module constants.o sample_module.o

EARXWIZIEHIEBELE=T7AILEGFZEZBaA /N IL, 28
DY—RITF7AILDEINSEARTAT S LD I IILEZFE
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program sample_doexpand

implicit none
#JI1SSU#

integer, parameter ::
integer :: 1, }
integer, dimension(3,nmax) :: a
real(DP) :-: tl1, €2, t3, X, y

call cpu_time(tl)

do 1=1,nmax
do j=1,3

ag,i) = a@,i) +1 L

enddo

enddo

call cpu_time(t2)

do 1=1,nmax

a(1,i) = a(l,i) + 1

a(2,1) = a(2,1) +1

a(3,i) = a(3,i) + 1
enddo

call cpu_time(t3)
write(6,"(2f12.6)") t2-tl, t3-t2

énd program sample_doexpand

NmMax=100000000

| faIESC(
EMT

=X1T

1.872249 0.706740

DIL—FIZEIEL ., IHAR
NTHEZOXT5

- BRILTHOWDICELV - > ELD

IW—TIZEETBHETI—THH52D
AEASRE 1IN TThh, BRZE&ELT
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program sample_inline

|
implicit none 0.444058 0.126826

#JI1SSU#
integer, parameter :: nmax=100000000
integer :: 1

real(DP) :: t1, t2, t3, vy

call cpu_time(tl)
do 1=1,nmax

gaél oneone(y) }iﬁﬁfﬁ%é#j»—%pw:—)w&&iﬂ
end do
call cpu_time(t2)
do 1=1,nmax

y = 1.0.DP + 1.0_0P } ALCEEEERS
end do
call cpu_time(t3)
write(6,"(2f12.6)") t2-tl1l, t3-t2

end program sample_inline
! A I

subroutine oneone(y)
implicit none

#J1SSU#
real (DP), intent(out) :: vy PYFTELZETOTILNRIKLGEDD
y =1.0DP + 1.0 DP TIEE

end subroutine oneone
! AEAIEIEXIXXAKXAAAXAIAIAAAXAXAKXAkKAIXAAAXAAAXAXAKXKX




